

其实股市会不会受疫情的影响的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解非典期间股市医药股行情，因此呢，今天小编就来为大家分享股市会不会受疫情的影响的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 现在的股市怎么了还能炒不能炒](#)
- [2. 全球性物资短缺对股票影响](#)

一、现在的股市怎么了还能炒不能炒

现在股市行情还算可以，大盘马上就要攻上3000点上，可以说行势也不算不错，作为熟手，基本上都已经杀进去了，作为新手，也是能够进去炒一炒的，在这里个股就不给你推荐了，建议你去买那些超跌的股票，要想更安全一些，建议你去买地产股，地产股现在可以说是最安全的股票，楼上几位说的虽然也有些道理，但有些观点我是不敢苟同的，你作为新手，赢利的概率低于50%，这我不能反对，但后果将是你最好永远也别涉入股市，你不管学什么，就算进培训班，也要交学费的，另外现在股票价格很不稳定，要知道，在股市中百分之百的盈利的机会几乎可以说是没有的，

二、全球性物资短缺对股票影响

1、全球能源危机加剧了全球通胀的压力，欧美CPI节节攀升或将加速其货币政策的紧缩，因此总体对股市和债市均偏空。

2、类滞胀的担忧弥漫着整个资本市场，引发市场风险偏好的下降，全球能源危机会导致金融市场承压，投资者可以选择受能源危机影响较小、相关性较低的行业，如前期调整幅度较大的大消费行业。另外，新能源代替传统能源是大势所趋，中长期仍可重点关注。

关于股市会不会受疫情的影响到此分享完毕，希望能帮助到您。